



# Küldöttgyűlési beszámoló

## Esélyegyenlőségi biztos

### Seres Ákos

#### **Vezetőképző**

A vezetőkép július 6.-10. között került megrendezésre. Ennek a hétnek a célja az volt, hogy egyetemi szinten is összehangoltabban tudjuk végezni az esélyegyenlőséghez köthető feladatokat és megosszuk egymással az ötletinket, terveinket. Ezzel kapcsolatban felvetődött az Esélyegyenlőségi Hét megszervezése a közeljövőben. Ez jelenleg még nagyon kezdeti szakaszban van, de remélhetőleg a későbbiekben bővebben is tudok majd róla írni. Továbbá szó volt még arról is hogyan alakítsunk jobb kommunikációt a hallgatókkal. Jelenleg ez minden karon aktuális kérdés. A probléma megoldása azért is bonyolultabb, mert az esélyegyenlőséghez köthető hallgatók egy nagy csoportjával, a regisztrált hallgatókkal, az Esélyegyenlőségi biztos közvetlenül nem léphet kapcsolatba. A vezetőképző során sikerült a többi kar biztosaival is jobban megismerkedni és remélhetőleg az elkövetkezendő tanévekben sikeres lesz a közös munka.

#### **Feladatok**

A nyár folyamán elkészítettem egy az esélyegyenlőséghez kapcsolódó cikket a Gólyák számára, amely végül a Gólya különszámban meg is jelent. Ehhez szeretnék köszönetet mondani Saáry Ákosnak, aki a felmerülő hibákat kijavította és megjelentette ezt az újságban.

Nem tudom, hogy a Gólyaszámnak köszönhetően vagy csak az évkezdés miatt, de jelenleg megnöttek a megkeresések a hallgatók részéről. Remélem ez a továbbiakban is így marad, minden kérdésre szívesen válaszolok akár személyesen, akár az interneten keresztül.

Ám sajnos még mindig előfordul, hogy egy hallgatóról csak közvetve szerzek tudomást. Mindenképp nagyon fontos azt hangsúlyoznom, hogy főleg ha egy regisztrációra jogosult hallgatóról van szó, ha velem nem is, de Török Gabriellával a Kar fogyatékosügyi koordinátorával mindenképp vegye fel a kapcsolatot!

Úgy vettem észre, hogy személyi segítő keresése egy hallgató számára sem mindig olyan egyszerű feladat. Ez a probléma szerintem abból fakad, hogy nem igazán ismert az, mivel is jár, ha valaki személyi segítő. Miben is kell általában segíteni egy hallgatónak? Milyen kötelezettségek vannak? Miért jó? Ilyen és ehhez hasonló kérdések megválaszolására lenne szükség. Általában a félévek elején szokott ez a probléma jobban előjönni, igyekszem ezt minél hamarabb megoldani. És köszönöm mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult ahhoz, hogy egy hallgatónak személyi segítője volt/van/legyen.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, bármilyen felmerülő kérdésre szívesen válaszolok!

**Sarkad,2015.09.12.**

**Seres Ákos**

**Esélyegyenlőségi biztos**

**[eselyegybiz@ttkhok.elte.hu](mailto:eselyegybiz@ttkhok.elte.hu)**